
—i Za člane banovinskega učiteljskega 
disciplinskega sodišča v Ljubljani so imeno­
vani: profesor Ludvik Vazzaz, Ivan Štrukelj, 
banski šolski nadzornik v Ljubljani, in Lovro 
Korenčan, učitelj v Retečah. Za njihove na­
mestnike pa so postavljeni: Marija Sadar­
Kleinmaver, šolska upraviteljica v Šiški, Vinko 
Okorn, učitelj v Ljubljani, in Frančiška Za­
vršan, učiteljica na Rudniku pri Ljubljani. 

—i Za preglednika šol v kamniškem sre­
zu je imenovan Franc Erjavec, referent pro­
svetnega ministrstva, za škofjeloški srez pa 
Ivan Kržišnik, šolski upravitelj v Čatežu ob 
Savi. 

—i Iz državne službe je odpuščena Hilda 
Ule, učiteljica ženskih ročnih del v Ločah. 

—i Razrešeni so naslednji šolski upravi­
telji: Alojzija Kukovec v Stoperčah, Ivan Ku­
raž v Dravogradu, Marija Kastelic na Slivnici, 
Dominik Bric na Dobravi, Janko Gačnik v 
Guštajnu, Ciril Vobič v Št. Andražu, Ulrik 
Hauptman v Ribnici na Pohorju, Janko Kržič 
v Ločah, Bogdan Golmajer pri Sv. Križu, 
Dragotin Fakin v Boštanju, Josip Kladnik v 
Sevnici, Alojzij Lovšin v Braslovčah, Rado­
slav Vrezec na Suhorju. 

—i Postavljeni So naslednji šolski upra­
vitelji: Mirko Gujnik pri Sv. Jakobu v 
Slov. goricah, Josip Tratnik v Gornjem gra­
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du, Ana Reitz­Gantar na dnevnem zavetišču 
v Šiški, Marija Smolič na dnevnem zavetišču 
pri Sv. Florijanu v Ljubljani, Janja Šegula na 
dekliški šoli v Ptuju, Josip Kutin v prvem 
mestnem mladinskem domu v Mariboru, Mar­
tin Vrečko na drugem mestnem mladinskem 
domu v Mariboru, Ivan Rutter v Kotljah, Mi­
lan Lah v Negovi, Jožef Kocbek v Vučji vasi, 
Anton Valenčak v Guštanju­Ravnah, Bogo­
mir Brejc v Štrekljevcu, Ciril Drekonja v 
Turnišču, Alojzij Blenkuš v Kočevju, Anton 
Bratkovič v Veliki Pirešici, Ivan Tušar v Do­
brepoljah, Albert Poljšak v Naklem, Marija 
Trampe na Vačah, Anton Lovše na bežigraj­
ski šoli v Ljubljani in Ivan Mihler v Ljub­
ljani. 

—i V VIII. pol. skupino so napredovali 
sledeči učitelji in učiteljice: Mirko Ljubic v 
Stalcerjih, Gabrijel Tavš v Novem mestu, 
Pavel Japelj v Smledniku, Ivan Prislan v Pil­
štajnu, Karel Prah v Vurbergu, Nada Bobič 
v Rušah, Ivan Jezeršek v Komendi, Vinko 
Guna v Zagorju, Lovro Korenčan v Retečah, 
Ciril Končnik v Razvanju, Stanislav Andolj­
šek v Gozdu, Martin Ambrož v Stranicah, 
Ivan Pertot v Litiji, Jožica Škerlj v Metliki, 
Hilda Požar pri Sv. Lovrencu na Pohorju, 
Antonija Knap v Štorah in Ivan Laharnar na 
Blejski Dobravi. 


